



特写

## “出水芙蓉”竞芬芳

——衡阳花样游泳队喜获本届省运会衡阳赛区首金小记

■文/图 本报记者 黄洁



比赛前的合影

8月26日上午，我市花样游泳队夺得乙组陆上柔韧组合比赛金牌，这也是衡阳代表团在本届省运会衡阳赛区获得的首枚金牌。

据了解，陆上柔韧组合比赛时间为1分钟+/-15秒（45秒到1分15秒完成比赛即可），人数最少4人、最多10人，4人以上每增加1人加0.5分，9人以上每增加1人加1分。必须含有前、侧、后踢左右腿、左右竖叉、横叉、握手指前后转肩、向

后弯腰下桥、接起桥胸波、原地双腿连续摸膝3次等动作，并且各成员要同步进行这些动作。

此次比赛，陆上柔韧组合的亮点是音乐节奏感强烈，动作频率快。难点在于在人数更多的情况下，配合好的难度更大。

衡阳花样游泳队此次派出了10名选手参加该项目比赛。这“十朵金花”分别是

陈梓喏、刘鸿睿、刘凌冰、刘思予、刘妍辰、马梓涵、马梓嘉、谭钰霖、熊维妮、周慧媛。她们之中，有的是参加过上一届省运会的“老将”，有的还是只有两三年训练经验的“新人”，平均年龄不到11岁。

“获得金牌，验证了我们之前的积极备战没有白费。今天比赛竞争很激烈，我们团队中的每一个人都竭尽全力，发挥出了最佳状态。”队员陈梓喏、刘思予告诉记者。



赛况

## 青少年组蹦床赛开战

衡阳代表队收获一银两铜

本报讯（文/记者 姚永军 陈佳玲 图/记者 张志伟）8月25日上午，湖南省第十三届运动会（青少年组）蹦床比赛在市体育中心体育馆拉开战幕。来自全省6个市州的123名运动员参加六个男女组别的角逐，截至8月26日下午5时，衡阳队获一枚银牌，两枚铜牌。

作为东道主的衡阳代表队此次派出了由3名教练员、31名运动员组成强大阵容。在第十二届省运会上，衡阳蹦床代表队斩获女子甲组团体冠军、女子乙组个人冠军和男子乙组个人冠军。据衡阳队教练彭龙斌介绍，此次参赛，衡阳队的目标是力争男女甲

组团体冠军、男女甲组个人冠军和女子乙组团体冠军。衡阳队男女甲组的小选手士气高昂，表示要齐心协力夺取团体和个人冠军。

25日上午进行的是男女甲组、乙组、丙组网上30次垂直跳资格赛。记者在现场看到，衡阳队男女甲组的小选手发挥出色：刘知衢获得9.5分的全场最高分，金斌、王俊杰分别获得8.3分、7.7分；阳瑾、邓思懿分别跳出了9.5分、9.45分的好成绩，龙敏君、裴芷卉分别获得8.9分、8.8分。

在26日的决赛中，衡阳队共进行了甲组女子团体，甲组男子团体，乙组女子团体，丙组男子团体，丙组女子团体五个项目的比赛。

## 衡州大道西二环路口渠化完成

东西方向的车辆可左转，南北方向的车辆可直行或左转

本报讯（记者 姚永军）8月26日，记者从市交警支队获悉，衡州大道与西二环路口的渠化已完成：东西方向的车辆可以左转，南北方向的车辆可以直行、左转，通行效率得到提升。

据悉，渠化前，该路口衡州大道东西方向行驶的车辆由于道路中间水泥隔离墩的限

制只能直行或右转，西二环南北方向行驶的车辆只能右转，通行效率不高。

市交警支队交通设施管理大队负责人告诉记者，经过科学论证调研，确定了这一路口的渠化方案。在撤离水泥隔离墩、设置两组信号灯的基础上，对路口的标志标线进行了施划。东西方向的车辆可以左转，南北方向的车辆可

以直行或左转。为进一步提高通行效率，衡州大道东西方向左转道特意设置了30米长的待转区。

交警提醒广大驾驶员：行经衡州大道与西二环路口时，要按照标志标线指示的方向行驶。东西方向左转弯道上的车辆，在直行绿灯亮起后，必须驶入待转区。

常宁农商银行：

## 多种形式开展“支付安全宣传月”活动

■通讯员 杨芬

近期，常宁农商银行充分发挥人熟、地熟、网点广、人员多等优势，持续开展系列金融知识宣传活动，在常宁城乡掀起“支付安全宣传月”热潮，引起社会各界关注，受到常宁市民好评。

据悉，“支付安全宣传月”活动是由中国银行业监督管理委员会发起，湖南农信系统非常重视，按照相关要求，集中开展。为持续做好“支付安全宣传月”系列活动，常宁农商银行提前谋划，积极调度，44个营业网点以多种形式开

展了支付安全宣传活动。一是多媒介宣传。该行各营业网点充分利用LED显示屏、网点广告机等媒介为客户播放金融知识内容，每天24小时进行滚动播放，持续宣传。二是定点式宣传。各营业网点设置宣讲台，安排值班大堂经理向客户发放宣传手册，面对面讲解金融知识，在固定地点进行现场宣传。三是流动式宣传。组织全行435名员工轮流进村、进校、进集市、进商铺、进社区、进园区，上门宣传金融政策知识，发送支付安全等金融知识资料，将支付安全等金融知识广而告之。

**普惠金融连连看**  
衡阳市人民政府金融工作办公室  
中国人民银行衡阳市中心支行  
中国银监会衡阳监管分局  
**八月特别奉献**

直击

## 射击(飞碟)青年组比赛鸣枪

37名“神枪手”竞逐六大赛项、12枚金牌



东道主衡阳队男子组选手罗文豪打响比赛第一枪

■记者 黄沐 摄

本报讯（记者 刘思远）运枪、瞄准、击发……伴随砰的一声枪响，被击中的碟靶在空中瞬间破裂。8月26日上午，湖南省第十三届运动会射击（飞碟）青年组比赛在衡南县梦东方射击（飞碟）中心开赛，衡阳队男子组选手罗文豪打响比赛第一枪。

据悉，本次射击（飞碟）青年组比赛设有男子多向、女子多向、男子双向、女子双向、男女混合多向、女子多向正前方等六大赛项，将产生27枚金牌。来自长沙、株洲、岳阳、常德、怀化、永州、衡阳的7支代表队37名运动员参赛。

记者在采访过程中得知，飞碟射击起源于人们的野外打猎，后来逐渐演变成早期的飞碟射击项目。最初对放飞的鸽子进行瞄准射击，但由于鸽子是和平的象征，射击的目标后来由鸽子变成了陶土做的碟靶，于是便有了我们现在看到的飞碟射击项目。据悉，飞碟射击运动也是唯一使用猎枪比赛的运动。

据裁判组工作人员介绍，本次比赛用的碟靶、猎枪和子弹都有统一标准。其中，碟靶为橙色飞碟，直径约110毫米，重量约105克；比赛用枪为12号口径的双管猎枪；子弹为重量约24克的7号子弹。

## 足球队员比赛受伤 志愿者5分钟内护送至医院

本报讯（记者 刘思远 通讯员 文丽贵）8月25日上午，湖南省第十三届运动会乙组足球比赛第二天，益阳女队6号球员吴羊在赛场上拼抢受伤，南岳志愿者服务者和医疗救护人员共同接力，5分钟内将伤者送至医院。

上午8:00，衡阳市女队在岳云中学场地迎战益阳市女队。开赛哨声一响，双方队员展开激烈的拼抢，进攻、防守，你来我往，精彩纷呈，现场观众发出阵阵欢呼。上半场，双方都没有建树；下半场开场不久，衡阳女队成功攻入一球，双方球员踢得越发激进，没有一丝懈怠。在激烈的拼抢中，益阳女队6号球员吴羊在赛场上右脚不慎受伤，队员立刻安排场边的医疗担架人员（志

愿者）抬至场外，经南华附三医院骨科主任查看后，建议医疗救助人员将其送至南华附三医院进行检查。经检查，该队员右侧膝关节、右侧胫腓骨未见明显骨折征象。一切处理好后，志愿者们和吴羊的队员们才松了一口气。

据了解，为了给本次省运会提供优质的服务，针对南岳赛区3个赛场16支球队36场比赛，南岳区共招募志愿者139名，专门进行了接待礼仪、医疗、竞赛培训，所有志愿者通过“定人、定岗、定责”，其中负责接待的志愿者将实行一对一全程跟踪服务。同时，南岳还派出专业的医疗救护人员全线保障，随时待命，给参赛选手提供最及时、最有效、最全面的医疗救助。

（上接第一版）

借力创建全国文明城市，雁峰区城市面貌和市民素质更上一层楼，晋级全市首批“文明城区”；城市配套设施不断完善，“江畔绿地”营盘山公园、“城市绿肺”南湖公园、“湘江明珠”东洲岛等成为市民周末休闲热地，“四纵三横”新路网拉通城市骨架，居民生活交通更便捷。

生态环境得天独厚的雁峰区，已坐拥“一岛——东洲岛；两水——湘江、幸福河；三岸——湘江西岸，幸福河两岸；四山——回雁峰、岳屏山、营盘山、奇石山；六园——南湖公园、岳屏公园、雁峰公园、南郊公园、营盘山公园和植物园，公园数量占全市五成左右，宜居指数节节攀升。

和谐路径：既要“面子”又要“里子”

经济的发展，环境的优化，社会的进步，都将惠之于民，因为改善民生，是全面建成小康社会应有之义。

雁峰区的发展成果，同样为辖区居民共享。统计显示，在“社会发展”板块四大类别九项指标，“民主法治”板块三大类八项指标，雁峰区实现程度均达到了100%。“这是一张沉甸甸的‘民生成绩单’，充分说明了雁峰区社会保障、教育、医疗、公共文化体育、社会治安等方面都达到了较高的水平。”雁峰区统计局局长罗飞自豪地说。

街头游园多了、道路提质靓了、下水道通了、背街小巷亮了、城市面貌美了……这些城市基础设施建设，是看得见、摸得着的“面子”民生工程；低保连年提标、城乡医保参保率全覆盖、基本养老服务补贴全覆

工伤保险  
与您风雨同舟

工伤报案电话：  
(0734)8867187

衡阳市工伤保险基金管理中心宣

